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Lawfare - hybridná vojna prostredníctvom práva
infovojna.bz/article/lawfare-hybridna-vojna-prostrednictvom-prava

„Pravidelně se objevují křivá obvinění proti politickým lídrům a ta jsou rozšiřována médii, oponenty a
zkolonizovanými justičními orgány. Tímto způsobem, nástroji lawfare, se zneužívá stále potřebný boj proti
korupci k boji proti nechtěným vládám, omezování sociálních práv a vytváření pocitu anti-politiky, který
vyhovuje těm, kteří aspirují k výkonu autoritativní moci. Současně je zvláštní, že za fakt korupce a
organizovaného zločinu se nepovažuje využívání daňových rájů, prostředku, který slouží ke skrývání
zločinů všeho druhu,“ píše ve svém článku doc. JUDr. Branislav Fábry, PhD. z Právnické fakulty UK v
Bratislavě.
Kdyby tyto věty, včetně pojmu zkolonizovaná justice, řekl někdo na Slovensku, okamžitě by ho prohlásily
za „konspirátora“. Skutečného autora daného výroku však nelze jen tak snadno shazovat, a to ani ve
slovenských mainstreamových médiích: je jím totiž  papež František I.  a tato slova řekl dne 15.
listopadu 2019 ve svém poselství účastníkům kongresu Mezinárodní asociace pro trestní právo. [1] 
Papež v projevu také poukázal na čtyři zhoršující se trendy v oblasti trestního práva.

Spolu s citovaným lawfare šlo io:

– zneužívání předsoudní vazby, 
 – podněcování k násilí, 

 – kulturu vylučování a nenávisti.

Mnohé z uvedených trendů by se daly identifikovat i na Slovensku, papež František I. však myslel spíše
na příklady z Latinské Ameriky. Tam se lawfare, tedy hybridní válka prostřednictvím práva, realizuje
nejintenzivněji. Papež se k lawfare vyjadřuje opakovaně. když v homilii ze 17. května 2018 otevřeně
kritizoval mediálně-justiční převraty: „ Vytvářejí se obskurní podmínky pro odsouzení nějaké osoby…
Média začínají negativně mluvit o konkrétních lidech, lídrech, a špiní je pomlouváním a difamací. Potom
do hry vstoupí justice, která je odsoudí a nakonec se udělá státní převrat .“  [2]

Papež však není jediná hlava státu, která lawfare dlouhodobě kritizuje. Uvést lze několik představitelů,
například. argentinského prezidenta  Alberta Fernándeze , který řekl: „ To, co je nevídané, je použití
justice k politickému pronásledování protivníků. Stalo se to v Latinské Americe a existují tři velmi jasné
příklady, které mají společný jmenovatel: Rafael Correa v Ekvádoru, Lula v Brazílii a Cristina v Argentině.
[  3 ]  Ještě mnohem tvrději se vyjádřil zmiňovaný  Rafael Correa , ekvádorský ex-prezident (2007 –
2017): „ Už nemučí a nezabíjejí, ne proto, že by nechtěli, ale proto, že nemohou, protože technologický
pokrok by tyto zločiny ukázal prakticky v reálném čase. Z tohoto důvodu je represe maskovaná
legalistickým a dokonce morálním podtextem. Jde o právo, doslova o „právní válku“: spočívá ve
zneužívání práva a používání pomluv a ve jménu protikorupčního boje jde o morální, politické,
ekonomické a soudní zničení politických protivníků…  [4] Correa také uvedl zajímavé přirovnání:
 „Bohužel, zlí soudci dnes hrají roli, kterou v 70. letech sehrávali zlí vojáci. Zatímco dříve potlačovali ve
jménu národní bezpečnosti a protikomunistického boje, dnes to dělají ve jménu boje proti korupci …“  [5]

https://www.infovojna.bz/article/lawfare-hybridna-vojna-prostrednictvom-prava


2/16

Ve 20. století se neokolonialismus skutečně prosazoval prostřednictvím vojenských převratů se
zahraniční podporou, ve 21. století však již tento recept ztratil účinnost. Vojenské převraty vyvolávají
negativní vzpomínky a domácí obyvatelstvo se vícekrát dokázalo proti pučistům postavit na odpor. I proto
se  novou taktikou kolonizátorů  stalo lawfare. Zkušenost s lawfare měli více jihoameričtí lídři, zvláště
ti, kteří bránili suverenitu a sociální práva obyvatel. Nejznámějším případem byl Louis Ignacio Lula da
Silva v Brazílii, který si odseděl rok a půl ve vězení kvůli monsterprocesu v korupční kauze. Nakonec se
ale ukázalo, že soudce Sergio Moro a prokurátor Deltan Dallagnol proces zmanipulovali a trest pro Lulu
byl zrušen. Kvůli odsouzení však Lula nemohl kandidovat v prezidentských volbách roku 2018, ačkoli by
je pravděpodobně vyhrál. [6]  Jako další příklady lawfare se obvykle uvádějí bývalí prezidenti Rafael
Correa v Ekvádoru, Cristina Fernandez Kirchnerová v Argentině, Evo Morales v Bolívii, Pedro Castillo v
Peru, a další.

Lawfare jako  pojem  vznikl spojením dvou slov: law (právo) a warfare (válka). Objevil se sice již ve 20.
století, až ve 21. století však nabyl současný význam. Výrazně k tomu přispěli američtí vojenští teoretici,
zejména plukovník (později generál) letectva Charles J. Dunlap, Jr. Ten si v roce 2001 všiml, jak právní
argumenty komplikují vojenské intervence USA. Na základě toho charakterizoval lawfare jako  „metodu
vedení války, kde se právo používá jako nástroj vedení války“.  [7]  Později se zamyslel i nad možnostmi
využití práva na boj proti politickým oponentům USA.  [8]  O problematice lawfare se ve světě napsalo
mnoho publikací,  [9]  na rozdíl od Slovenska, kde je tento pojem téměř neznámý.

Není pochyb, že právo a zvláště trestní právo se používá jako  nástroj likvidace nepohodlných  lidí v
různých státech světa. Používá se v Rusku, zvláště intenzivně od začátku vojenské invaze na Ukrajině.
Ruský systém likvidace oponentů prostřednictvím trestního práva však působí hrubě a primitivně, a proto
je málo přesvědčivý. Naopak systém lawfare v Latinské Americe funguje sofistikovaně a právě proto je
třeba se jím zabývat podrobněji. Při lawfare se konvenční válka nahrazuje nátlakem na oponenty, kteří
jsou často vládnoucími politiky, a to díky dominanci aktérů lawfare v mediální i justiční oblasti. V médiích
dochází k pokusu představit politické oponenty jako korupčníky a zločineckou skupinu, která ovládla nebo
chce ovládnout stát. Jedná se o psychologickou válku: je třeba vyvolat dojem únosu státu „mafií“ a
vytvořit morální dichotomii: populismus – antipopulismus, korupce – antikorupce, peronismus –
antiperonismus (v Argentině), atp. [10]  Současně je třeba nastolit atmosféru, kde si veřejnost musí
vybrat mezi těmito dvěma alternativami a ten, kdo nesouhlasí s nastolenou představou boje proti korupci
a populismu, ten je nemorální, neboť korupci a populismus podporuje.

Aktéři lawfare

Korupce  je jako taková velmi škodlivá, avšak pro aktéry lawfare svým způsobem i užitečná, neboť boj
proti ní poskytuje výhody  [11] : 

 – obvinění z korupce vůči politickým oponentům jsou snadno uvěřitelná, protože korupce je ve
společnosti rozšířena a veřejní funkcionáři mají při ní tradičně špatnou pověst; 

 – obvinění z korupce vyvolávají emoce a hněv a občané se cítí být zrazeni svými volenými zástupci; 
 – korupční trestné činy lze obtížně dokazovat, a proto veřejnost snáze přijme neobvyklé a nepřesvědčivé

konstrukce či důkazní prostředky; 
 – korupce se vysvětluje jako společenská „rakovina“, která způsobuje chudobu obyvatel, avšak současně

odvádí pozornost od jiných „rakovin“ (neokolonialismus, daňové ráje, atd.), které se spojují s více aktéry
lawfare.
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Pokud jde o aktéry lawfare, v Latinské Americe bylo identifikováno  pět skupin zúčastněných :  [12]
1. USA, které jako velmoc chrání své geopolitické zájmy. 

 2. Nevládní organizace, vytvářející strategii pro reorganizaci justičního aparátu a boj proti korupci. 
 3. Konkrétní představitelé soudní moci a státní zástupci, kteří mají pravomoc zabývat se trestnou činností

veřejných funkcionářů. 
 4. Masmediální koncerny a jejich armády trollů na sociálních sítích. 

 5. Domácí politici, kteří podporují uvedené aktéry.

Při lawfare tedy přichází ke spolupráci aktérů, z nichž většina neodvozuje zdroj své moci od voleb. Vzniká
situace, že nevolené subjekty, soudci a státní zástupci, nevládní organizace a média mohou při dobré
koordinaci  zlikvidovat každou volenou moc . Největší média jsou tradičně pod kontrolou zahraniční či
domácí oligarchie a ta se nejvíce obává politiků, kteří by byli populární mezi masami. Pak by méně
záviseli na oligarchii a mohli by sáhnout na její privilegia. Zde mají národní i nadnárodní oligarchie
společný zájem. Další nevolenou mocí jsou soudci. Ti jsou sice formálně nezávislí na oligarchii, avšak v
některých zemích Latinské Ameriky se tradičně cítí jako součást nadnárodní elity, neidentifikují se s
domácím obyvatelstvem a přirozeně se obracejí proti politickým reprezentantům této masy. V některých
státech se však soudci s národem identifikovali více, a proto bylo třeba soudní moc „zreformovat“ a zbavit
se „zkorumpovaných“ soudců a prokurátorů. Právě to je oblast, do které se velmi intenzivně zapojují
politické nevládní organizace, financované ze zahraničí.

V procesu lawfare v Latinské Americe sehrálo aktivní roli několik  amerických think tanků . Mezi nimi je
třeba zmínit Americas Society/Council of the Americas (AS/COA), kterou založil David Rockefeller a která
má velký vliv mezi brazilskými podnikateli. [13]  Další je Meziamerický dialog (IAD), která zase připravuje
zprávy a vydává prohlášení o boji proti korupci. Přímo Kongresu USA předložila IAD zprávu s prezentací
výsledků vyšetřování korupce v případě koncernu Odebrecht, která se týkala Brazílie a dalších států
regionu. V této prezentaci IAD navrhla sérii doporučení včetně intenzivnějšího použití zákona o
zahraničních korupčních praktikách (FCPA). Také se doporučovalo, aby velvyslanci USA sledovali
důležité soudní procesy v Latinské Americe, pomáhali investigativní žurnalistice a postavili se za
protikorupční prokurátory. [14]  Samozřejmě, že do lawfare se v Latinské Americe zapojuje mnohem více
nevládních organizací a je obtížné identifikovat všechny, velmi často se však zapojuje přímo úřad
ministerstva spravedlnosti USA a využívají se i prostředků z USAID. Fungování tohoto systému již bylo
poměrně dobře popsáno. [15]

Kooperace  nevládního sektoru, financovaného z USA a konkrétních protikorupčních soudců a
prokurátorů v Latinské Americe je nepopiratelná. Nejznámější je propojení výše zmiňovaného brazilského
soudce Sergia Mora, který přednášel na poradenských kurzech o praní špinavých peněz, organizovaných
Ministerstvem spravedlnosti USA v rámci projektu Puentes. [16]  Existují také důkazy o jeho propojeních
s americkými poradci v Curitibě během velké kauzy Lava Jato. Někteří autoři tvrdí, že tato kauza byla
připravena ve spolupráci s agenty vlády USA na základě FCPA. [17]  Kauza přitom vedla jak k
impeachmentu brazilské prezidentky Dilmy Rousseffové v roce 2016, tak k uvěznění ex-prezidenta Lulu
da Silvy v roce 2018. Výhody pro USA byly přitom očividné. Prezident Jair Bolsonaro, který profitoval z
neúčasti Lulu da Silvy v prezidentských volbách, umožnil Američanům využívat leteckou základnu
Alcântara (2019), prodal většinu akcií společnosti Embraer společnosti Boeing (2020), podepsal
memorandum o porozumění o jaderných otázkách (2). [18]
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Kritika a nedostatky lawfare

U lawfare se aplikují instituty, typické pro trestní právo USA, zejména dohoda o vině a trestu a využívání
tzv. . kajícníků. Tyto instituty se mezi soudci a státními zástupci ve světě popularizují prostřednictvím
kurzů, financovaných vládou USA nebo jejími agenturami. V Latinské Americe však mají i své silné
odpůrce a kritice bylo vystaveno zejména  využívání tzv. . kajícníků . [19]  Mnohým se nelíbí, že
výměnou za spolupráci může kajícník nadále využívat majetek získaný nezákonnými prostředky, pokud z
něj určitou část předá. Kromě toho se mu výměnou za spolupráci drasticky sníží sankce, a tak má
možnost setrvat při své vysoké životní úrovni. Výměnou za to dostane vyšetřující orgán potřebnou
munici, aby mohl pokračovat v útoku na politickou skupinu, která se chápe jako zlo. Kritizuje se i hledání
dostatečného počtu kajícníků, kteří nejen pomáhali odhalovat trestnou činnost, ale oznamovali i
nepodstatné věci, používané k diskreditaci určených nepřátel jako představitelů zla. Významní akademici
kritizovali pojem i povahu kajícníků (personas arrepentidas), protože „ upřímné pokání by nehledalo
užitek “. [20]  Poukázali také na velké riziko, že obviněný, který chce získat výhodu, může vymýšlet nebo
zveličovat. Stejně kritizovali taktiku, když se kromě obvinění používá opakované preventivní zadržení
osob, aby se společnost domnívala, že údajný pachatel již byl chycen a za trestný čin pyká. Při analýze
porušování konkrétních lidských práv nástroji lawfare uvedli: „ Presumpce viny se tedy připisuje
obviněnému pomocí médií… ai když bude konečně osvobozen, jeho pověst bude pravděpodobně
zničena .“  [21]

Mimořádně negativním jevem lawfare je to, že dochází ke  změně neutrality  orgánů činných v trestním
řízení (OČTK). Média z nich udělají hvězdy, kterým podpora veřejného mínění umožní provádět procesní
manévry bez ohledu na zákon. [22]  Tento typ autoritářského chování ilustruje projev prokurátora Deltana
Dallagnola, který při powerpointové prezentaci proti Lulovi da Silva uvedl, že neexistují důkazy, ale
přesvědčení. [23]  U lawfare dochází také ke změně účelu trestního řízení, jehož hlavním cílem se stává
eliminace oponenta v politické soutěži. Na oponenta a jeho okolí (včetně blízkých příbuzných) je třeba
vyvinout tlak, aby byl zranitelnější vůči obviněním, často nepodloženým, a zejména aby se podařilo
narušit jeho podporu mezi veřejností. Případné prokázání viny a odsouzení obviněného by bylo sice
vítaným bonusem, není však hlavním cílem tohoto trestního řízení. [24]  Zajímavé se v této souvislosti
jeví i dohody o vině a trestu: pokud obviněný vymění přiznání za podmíněný trest, získá tím svobodu a
klid, zatímco OČTK si připíší další politický „úspěch“ v boji proti korupci.

Jedním ze zásadních problémů při hodnocení lawfare je, že nelze vždy jednoznačně identifikovat, nakolik
jde o reálný boj proti korupci a nakolik o zneužívání trestního práva. Lawfare je nejefektivnější tehdy, když
spojuje oba aspekty a skutečný pachatel korupce udává politického odpůrce. Proto je třeba hledat nějaké
specifikum,  jak odlišit lawfare  od seriózního protikorupčního trestního řízení. Vždy si lze položit
přinejmenším tyto otázky:

 
1. Postupuje se u všech kauz stejně? Jednali v různých kauzách prokurátoři a soudci stejně aktivní?
Příklady ze srovnání kauz prezidentů Brazílie (Lula da Silva versus Temer) či Argentiny (Kirchnerová
versus Macri) to nepotvrzují! 

 2. Jaká je úloha médií? Respektují presumpci neviny? Jednají koordinovaně s OČTK? Unikají informace
ze spisů k blízkým médiím? 

 3. Brání obviněné osoby v trestních řízeních svou nevinu aktivně nebo se rychle přiznávají v rámci
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dohody o vině a trestu? Jak často se vyměňuje přiznání za extrémně nízký trest? Jakou roli hrají
kajícníci? 

 4. Kdo z daných kauz politicky profituje? Kteří domácí a zahraniční aktéři získávají výhody?

 

Autor: Doc. JUDr. Branislav Fábry, PhD. - Právnická fakulta UK

Více se dozvíte také v nedávné přednáška doc. Fábryho na téma „Boj proti korupci a právní stát“
ZDE .

 
Zdroj: pravnelisty.sk

 

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním
řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky
atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly
naplnit skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové
příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy
pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu,
příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně. 

 Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi
diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.

rozoraná celina2024-02-14 16:43:38
www.peticie.com

Ján Uhlík2024-02-14 17:26:19
Že latinská Amerika? Stačí vyměnit pár jmen a nějakou tu zkratku a jsme doma.

https://www.infovojna.bz/article/video-prednaska-doc-fabryho-na-temu-boj-proti-korupcii-a-pravny-stat
https://www.pravnelisty.sk/clanky/a1357-lawfare-hybridna-vojna-prostrednictvom-prava
https://www.peticie.com/httpszoznamdlznikovcom_je_stranka_ktora_disponuje_nepravdivymi_udajmi_o_dlnikoch_informacie_ktore_tato_stranka_uverejuje_su_neaktualne_niekoko_rokov_a_prevadzkovate_je_neznamy#form
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VIDEO: Minister vnútra Šutaj Eštok prehovoril v InfoVojne o partičke
policajných kovbojov v bielych košeliach a ich spolupracovníkoch na ÚŠP
likvidujúcich právny štát, o šikane Slovákov niektorými policajtmi počas
covidizmu, o boji proti reálnym dezinformáciám aj o súčasnej EÚ, v ktorej
sú podľa neho skutočnými lídrami Fico a Orbán. Komentoval aj
neprimeraný drsný zásah v Žiline, keď policajti brutálne spacifikovali
muža ako teroristu pred očami jeho 3-ročnej dcérky kvôli malej dopravnej
nehode, keď nevedomky šuchol svojím vozidlom do nárazníka iného auta
Šéf rezortu vnútra Matúš Šutaj Eštok (Hlas-SD) bol 13. februára 2024 hosťom v rádiu InfoVojna,
kde okrem aktuálnej situácie vo svojom rezorte hovoril aj na tému spoločensko-politicko-
bezpečnostnej situácie na Slovensku. 10

VIDEO: Harabin o prezidentských voľbách, o rozdiele medzi ním a
Pellegrinim s Korčokom, o pokračujúcom udeľovaní pokút za rúška, o
šialených drakonických zákonoch, o zločineckom Zelenskom režime, o
svojich programových prioritách, suverénnej zahraničnej politike, potrebe
dobrých vzťahov so všetkými krajinami, o nutnosti obnoviť na Slovensku
dôveru v štát, chrániť demokraciu, ústavu, mier, slobodu aj naše rodiny
Bývalý minister spravodlivosti, niekdajší šéf Najvyššieho súdu SR a občiansky kandidát na
prezidenta Štefan Harabin sa v rozhovore pre online magazín Slovenka vyjadril k aktuálnym
spoločensko-politickým témam doma aj v zahraničí. 1

https://www.infovojna.bz/article/video-minister-vnutra-sutaj-estok-prehovoril-v-infovojne-februar-2024
https://www.infovojna.bz/article/video-minister-vnutra-sutaj-estok-prehovoril-v-infovojne-februar-2024#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-stefan-harabin-rozhovor-slovenka-februar-2024
https://www.infovojna.bz/article/video-stefan-harabin-rozhovor-slovenka-februar-2024#mdsqs
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VIDEO: Lekár Lipták HIV pacientovi Hellebrandtovi z Progresívneho
Slovenska a chorobe AIDS
Ako sa vyjadril sám dnes už bývalý poslanec PS Tomáš Hellebrandt, pred podstúpením operačnej
liečby neoznámil svoju HIV pozitivitu Žilinskej nemocnici. Nič netušiaci zdravotnícki pracovníci boli
vystavení kontaktu s jeho krvou, čím mohlo dôjsť k ich nakazeniu vírusom HIV. Preto Žilinská
nemocnica reagovala a v tejto veci bolo podané trestné oznámenie, konštatoval vo svojom článku
všeobecný lekár MUDr. Peter Lipták. 9

Otvorený list šéfa Jednoty dôchodcov Slovenska Čaputovej, Šimečkovi a
Ódorovi: „Aj seniori majú právo dôstojne žiť na Slovensku, nielen
homosexuáli, transgender ľudia, užívatelia drog či imigranti. To sú Vaše
priority, rešpektujte prosím naše. Váš cynizmus voči seniorom je hrubým
politickým kalkulom, ktorý má naďalej rozdeľovať slovenskú spoločnosť
a vytĺkať politické body na úkor staršej generácie politickou mobilizáciou
mladších generácií“
Otvorený list predsedu Jednoty dôchodcov na Slovensku Michala Kotiana prezidentke SR a
predstaviteľom Progresívneho Slovenska k ich včerajším výrokom, že „Schválenie 13. dôchodkov
ohrozuje milióny eur z plánu obnovy.“ 3

https://www.infovojna.bz/article/video-lekar-liptak-hiv-pacientovi-hellebrandtovi-z-progresivneho-slovenska-a-chorobe-aids
https://www.infovojna.bz/article/video-lekar-liptak-hiv-pacientovi-hellebrandtovi-z-progresivneho-slovenska-a-chorobe-aids#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/otvoreny-list-sefa-jednoty-dochodcov-slovenska-caputovej-simeckovi-a-odorovi
https://www.infovojna.bz/article/otvoreny-list-sefa-jednoty-dochodcov-slovenska-caputovej-simeckovi-a-odorovi#mdsqs
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Nový veliteľ ukrajinskej armády Syrskyj priznal katastrofálnu situáciu na
svojej strane. Rusi podľa neho naďalej zvyšujú svoje úsilie a majú aj
početnú prevahu
Olexandr Syrskyj spolu s ministrom obrany Rustemom Umerovom v stredu absolvovali pracovnú
návštevu vojenských jednotiek a divízií, ktoré držia obranu v okolí miest Avdijivka a Kupiansk. 4

VIDEO: Ukrajinské válečné úsilí se začalo hroutit zezdola a lidé se začínají
bouřit proti kyjevskému režimu: Na Ukrajině vypukly nepokoje proti
odvodům na frontu a ve vesnici Kosmač lidé napadli odvodní komisaře a
zabránili jim v odvodu místních mužů. Bývalý vůdce neonacistického
Aidaru chce celou vesnici zavřít do vazby a obvinit vesničany z
vlastizrady
Tato povstání jsou prvními jiskrami od doutnáku, který začal hořet po nástupu generála Syrského do
funkce, který okamžitě začal posílat vojáky do Avdějevky, protože jde o propagandistické městečko,
které nyní dobývá Ruská armáda a bojuje se už v ulicích. 5

https://www.infovojna.bz/article/novy-velitel-ukrajinskej-armady-syrskyj-priznal-katastrofalnu-situaciu-na-svojej-strane-rusi-podla-neho-nadalej-zvysuju-svoje-usilie-a-maju-aj-pocetnu-prevahu
https://www.infovojna.bz/article/novy-velitel-ukrajinskej-armady-syrskyj-priznal-katastrofalnu-situaciu-na-svojej-strane-rusi-podla-neho-nadalej-zvysuju-svoje-usilie-a-maju-aj-pocetnu-prevahu#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-ukrajinske-valecne-usili-se-zacalo-hroutit-zezdola-a-lide-se-zacinaji-bourit-proti-kyjevskemu-rezimu
https://www.infovojna.bz/article/video-ukrajinske-valecne-usili-se-zacalo-hroutit-zezdola-a-lide-se-zacinaji-bourit-proti-kyjevskemu-rezimu#mdsqs
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Generálny tajomník OSN Guterres kritizoval brutálne výdavky Západu na
zbrojenie namiesto riešenia problémov s hladom, potravinovou
bezpečnosťou, opatreniami v oblasti klímy a udržateľného rozvoja
Senát amerického Kongresu schválil, desiatky miliárd dolárov na financovanie konfliktov vo svete:
Vojny Ukrajiny proti Rusku a Izraelu proti Palestíne aj na podnecovanie konfliktu s Čínou cez
vojenskú podporu Taiwanu. Urobil tak napriek tomu, že Spojené štáty sú na našej planéte
najzadlženejšou krajinou, ktorej národný dlh predstavuje aktuálne takmer 34,3 biliónov dolárov.
Nemecký kancelár Olaf Scholz medzitým vyzval ešte viac zvýšiť výrobu zbraní v Európe. 4

Šéfka rezortu kultúry Šimkovičová vyzdvihla na konferencii UNESCO v
hlavnom meste Spojených arabských emirátov potrebu zachovania
jedinečnosti kultúr
V rámci medzinárodnej konferencie budú ministri kultúry a ministri školstva prijímať v posledný deň
rokovania dôležitý medzinárodný dokument – revidovaný Rámec UNESCO pre vzdelávanie v
oblasti kultúry a umenia, ktorého cieľom je prepojenie kultúry a vzdelávania a presadenie
integrovaných politík v oblasti kultúry a vzdelávania. 5

https://www.infovojna.bz/article/generalny-tajomnik-osn-guterres-kritizoval-brutalne-vydavky-zapadu-na-zbrojenie
https://www.infovojna.bz/article/generalny-tajomnik-osn-guterres-kritizoval-brutalne-vydavky-zapadu-na-zbrojenie#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/sefka-rezortu-kultury-simkovicova-vyzdvihla-na-konferencii-unesco-v-hlavnom-meste-spojenych-arabskych-emiratov-potrebu-zachovania-jedinecnosti-kultur
https://www.infovojna.bz/article/sefka-rezortu-kultury-simkovicova-vyzdvihla-na-konferencii-unesco-v-hlavnom-meste-spojenych-arabskych-emiratov-potrebu-zachovania-jedinecnosti-kultur#mdsqs
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Harabin sa cez podnet na Štátnu komisiu pre voľby chcel zbaviť súperov
v prezidentskom súboji. Namietal, že Pellegrini ani Korčok kandidovať vo
voľbách nemôžu a hovorí o nulitnosti. Úrad oznámil, že sa jeho
oznámením nebude zaoberať
Niekdajší minister spravodlivosti, bývalý šéf Najvyššieho súdu SR a kandidát na hlavu štátu Štefan
Harabin kandidoval aj v prezidentských voľbách v roku 2019. V prvom kole vtedy skončil tretí, ale
on tvrdil niečo iné. Svoju porážku nepriznal a seba vyhlásil za víťaza. 14

VIDEO: Hlavný hygienik Ján Mikas končí vo funkcii, oznámil Pellegrini
Predseda parlamentu a šéf strany Hlas-SD Peter Pellegrini v relácii portálu Pluska "Karty na stôl s
Norom Dolinským" vyhlásil, že riaditeľa Úradu verejného zdravotníctva nahradí dlhoročná
pracovníčka v oblasti hygieny. "Ján Mikas bok po boku s Igorom Matovičom spoločne zavádzali
neprehľadné nebezpečné testovanie a očkovanie. Ján Mikas musí bezodkladne vo svojej funkcii
skončiť," uviedla cez víkend SNS a hlavného hygienika Slovenskej republiky vyzvala na
bezodkladné odstúpenie z funkcie. 16

https://www.infovojna.bz/article/harabin-sa-cez-podnet-na-statnu-komisiu-pre-volby-chcel-zbavit-superov-v-prezidentskom-suboji
https://www.infovojna.bz/article/harabin-sa-cez-podnet-na-statnu-komisiu-pre-volby-chcel-zbavit-superov-v-prezidentskom-suboji#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-hlavny-hygienik-jan-mikas-konci-vo-funkcii-oznamil-pellegrini
https://www.infovojna.bz/article/video-hlavny-hygienik-jan-mikas-konci-vo-funkcii-oznamil-pellegrini#mdsqs
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VIDEO: Advokátka Hellenbart o tom, proč odstoupila z předsednictva
Slovenské advokátní komory, o selektivním přístupu SAK ke kauzám,
jejichž aktéry jsou advokáti nebo bývalí advokáti-politici, což ji překvapilo
v kauze vězněného advokáta Krivočenka, jak vnímá politiky kauzám, ale io
karikatuře, kterou obdržel speciální prokurátor Daniel Lipšic ao
protestech za zachování ÚSP
Právnička Viktorie Hellenbart často poukazuje na nepravosti, porušování základních práv
demokracie, svobody projevu a principů právního státu. V rozhovoru s Mimi Šramovou diskutovala
k aktuálním právnickým tématům, která rezonují v naší společnosti. 1

VIDEO: Tibor Gašpar bourá mýtus opozičních politiků, že trestní sazby za
znásilnění se snížily. Měnila se jen promlčecí lhůta. V debatě ohledně úsilí
opět udělat z RTVS veřejejněprávní mezinárodní instituci s důrazem na
podporu slovenské kultury as prezentováním celospočenského spektra
názorů nepříteli svobody a demokracie Krúpovi připomněl, jak
pronásledoval lidi s jinými názory, prosazoval cenzuru & vypínání
občanských
Předseda Výboru NR SR pro obranu a bezpečnost, bývalý prezident Policejního sboru SR Tibor
Gašpar (Směr-SSD) diskutoval společně s poslancem Jurajem Krúpem (SaS) o aktuálních
tématech, která jsou na programu parlamentní schůze. 0

Obchod
 

https://www.infovojna.bz/article/video-advokatka-hellenbart-o-tom-preco-odstupila-z-predsednictva-slovenskej-advokatskej-komory
https://www.infovojna.bz/article/video-advokatka-hellenbart-o-tom-preco-odstupila-z-predsednictva-slovenskej-advokatskej-komory#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-tibor-gaspar-bura-mytus-opozicnych-politikov-ze-trestne-sadzby-za-znasilnenie-sa-znizili
https://www.infovojna.bz/article/video-tibor-gaspar-bura-mytus-opozicnych-politikov-ze-trestne-sadzby-za-znasilnenie-sa-znizili#mdsqs
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IV nástěnný kalendář 2024

Obohacují vás knihy prof.Šafina?

Program rádia 
 Změna programu je vyhrazena.

https://obchod.infovojna.bz/produkt/iv-nastenny-kalendar-2024
https://www.fmedia.top/poll_category/9/poll/103/
https://obchod.infovojna.bz/produkt/darina-havrlentova-mobing
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Žádný program

Tipy a rady

Telegram - instalace do mobilu PDF návod, čeština, překladač Od: Vlasto
Jak instalovat telegram Videonávod pro uživatele Od: Kamil

https://obchod.infovojna.bz/produkt/jan-safin-chazarsky-golem-ii
https://www.infovojna.bz/data/files/2022/Telegram-instalacia.pdf
https://www.infovojna.bz/data/video/telegram.avi
https://obchod.infovojna.bz/produkt/damske-tricko-iv-samorinske-vrabce-svetlomodra


14/16

 

https://obchod.infovojna.bz/produkt/panske-tricko-iv-samorinske-vrabce-tmavosiva
https://obchod.infovojna.bz/produkty/ine
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Zajímavosti

Americký Kongres rozhodl o impeachmentu ministra pro vnitřní bezpečnost Mayorkase z důvodu
jeho postupu na hranicích USA s Mexikem https://www.trend.sk14.02.2024
Popeleční středou začíná 40denní postní období https://www.teraz.sk14.02.2024
VIDEO: Zoroslav Kollár přišel na Specializovaný trestní soud v Pezinku v tričku s nápisem 'apage
satanas'. https://damskajazda.sk13.02.2024
Global Times: Putinův rozhovor s Tuckerem umožnil západnímu publiku pochopit pozici Ruska
https://sk.news-front.su13.02.2024
Demonstranti v Demokratické republice Kongo pálí západní vlajky (VIDEO)
https://www.rt.com13.02.2024
Matovičovou sro opouštějí více se potápějící https://veci-verejne.sk13.02.2024
RTVS prozradila, zda plánuje rušit oblíbené stanice: Rok 2024 musí přežít s omezeným rozpočtem
https://www.interez.sk13.02.2024
VIDEO: ZKH vs Ľuboš Blaha (podcast Dannyho Kollara) https://www.youtube.com13.02.2024
VIDEO: BONDOVCI V AKCII - JUDr. KAMENSKÝ a MGR. MIKURČÍK MBA https://youtu.be13.02.2024
Zaměstnanci Místní úřadu Petržalka musí při práci z domova absolvovat GPS kontrolu
https://www.dsl.sk13.02.2024
Před 50 lety deportovali ze Sovětského svazu spisovatele Solženicyna. V posledních letech života
byl velkým kritikem západního materialismu a patřil mezi důvěrné poradce ruského prezidenta
Vladimira Putina https://www.teraz.sk13.02.2024
Americký Senát v klíčovém hlasování v neděli večer podpořil balíček vojenské pomoci pro Ukrajinu
a Izrael. Čeká se na konečné schválení https://hnonline.sk13.02.2024

https://obchod.infovojna.bz/produkt/gustav-murin-mafia-na-slovensku
https://www.trend.sk/spravy/americky-kongres-rozhodol-impeachmente-ministra-pre-vnutornu-bezpecnost-mayorkasa
https://www.teraz.sk/slovensko/popolcovou-stredou-sa-zacina-40-dnov/774444-clanok.html
https://damskajazda.sk/zoroslav-kollar-prisiel-na-specializovany-trestny-sud-v-pezinku-v-tricku-s-napisom-apage-satanas/
https://sk.news-front.su/2024/02/12/global-times-putinov-rozhovor-s-tuckerom-umoznil-zapadnemu-publiku-pochopit-poziciu-ruska/
https://www.rt.com/africa/592358-dr-congo-protesters-burn-us-belgium-flags/
https://veci-verejne.sk/matovicovu-s-r-o-opustaju-viaceri-sa-potapajuci/
https://www.interez.sk/rtvs-prezradila-ci-planuje-rusit-oblubene-stanice-rok-2024-musi-prezit-s-obmedzenym-rozpoctom/
https://www.youtube.com/watch?v=K_aehOV_Wd0
https://youtu.be/qsW7kt4ZfD4?si=DkrY99C6eQBH26UN
https://www.dsl.sk/article.php?article=28068
https://www.teraz.sk/zahranicie/pred-50-rokmi-deportovali-zo-sovietskeho/773970-clanok.html
https://hnonline.sk/svet/96130680-americky-senat-podporil-balik-pomoci-pre-ukrajinu-a-izrael-caka-sa-na-konecne-schvalenie
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Tucker Carlson hodnotí Putinův rozhovor a odhaluje, co ho „radikalizovalo“.
https://www.rt.com12.02.2024
Progresivní hospodaření primátora Bratislavy Valla: Téměř 800 tisíc na provoz veřejných WC!
https://ereport.sk12.02.2024
Na Kramárech napadli sanitáře, 30krát ho bodli perem. Snažil se pomoci staré ženě, kterou chtěli
okrást https://www1.pluska.sk12.02.2024
Turecký gigant spustil na Slovensku e-shop, láká na vysoké slevy a doručení zdarma
https://www.aktuality.sk12.02.2024
V Británii přiznali, že Ukrajinci jsou jen „maso“ uspokojující „metabolismus“ Západu https://sk.news-
front.su12.02.2024
Policejní razí v domě v Kanadě! Mezinárodně hledaný zatím ležel na slunné pláži ve Venezuele
https://blog.sme.sk12.02.2024
Saková, Taraba: V Japonsku došlo k zásadnímu setkání, které se zaměřovalo na Košické železárny
https://veci-verejne.sk12.02.2024
Varování: Zákaz aut na fosilní paliva v EU zničí automobilový průmysl
https://necenzurovanapravda.cz12.02.2024
VIDEO Danko si kopl do Dírera a Hellebrandta, neobešel však ani Michala Šimečku
https://ereport.sk12.02.2024
Novým prezidentem Americké obchodní komory SR se stal generální ředitel společnosti DELL
Technologies https://openiazoch.zoznam.sk12.02.2024
VIDEO: Takto NAKA a maďarští kukláči zastavili nebezpečný drogový gang, který operoval i na
Slovensku https://news.refresher.sk11.02.2024
Předpověď nevyšla. Spadlo už více srážek, než se očekávalo. Situace se ještě výrazněji ZHORŠÍ
https://www.imeteo.sk11.02.2024
Stát zveřejnil seznam rizikových internetových obchodů: Prodávají podezřele levné zboží, po platbě
přeruší komunikaci https://www.interez.sk11.02.2024

https://www.rt.com/news/592332-tucker-carlson-dubai-speech/
https://ereport.sk/progresivne-hospodarenie-primatora-bratislavy-valla/
https://www1.pluska.sk/krimi/nepochopitelny-utok-dvoch-cudzincov-nemocnici-kramaroch-neuverite-preco-nemu-doslo/1
https://www.aktuality.sk/clanok/zaieGoK/v-sr-odstartoval-novy-velky-e-shop-s-oblecenim-ludi-laka-na-nizke-ceny-ma-znameho-majitela/
https://sk.news-front.su/2024/02/11/v-britanii-priznali-ze-ukrajinci-su-len-maso-uspokojujuce-metabolizmus-zapadu/
https://blog.sme.sk/juliamikolasikova/politika/policajna-razia-v-dome-v-kanade-medzinarodne-hladany-zatial-lezal-na-slnecnej-plazi-vo-venezuele
https://veci-verejne.sk/sakova-taraba-v-japonsku-doslo-k-zasadnemu-stretnutiu-ktore-sa-zameriavalo-na-kosicke-zeleziarne/
https://necenzurovanapravda.cz/2024/02/varovani-zakaz-aut-na-fosilni-paliva-v-eu-znici-automobilovy-prumysl/
https://ereport.sk/danko-si-kopol-do-direra-a-hellebrandta/
https://openiazoch.zoznam.sk/technologie/novym-prezidentom-americkej-obchodnej-komory-sr-sa-stal-generalny-riaditel-spolocnosti-dell-technologies/
https://news.refresher.sk/154026-VIDEO-Takto-NAKA-a-madarski-kuklaci-zastavili-nebezpecny-drogovy-gang-ktory-operoval-aj-na-Slovensku
https://www.imeteo.sk/spravy/predpoved-nevysla-spadlo-uz-viac-zrazok-ako-sa-ocakavalo-situacia-sa-este-vyraznejsie-zhorsi
https://www.interez.sk/stat-zverejnil-zoznam-rizikovych-internetovych-obchodov-predavaju-podozrivo-lacny-tovar-po-platbe-prerusia-komunikaciu/

